

HOSKÓ, Stephen

+1941 Szept

60475

DR. HOSKÓ ISTVÁN HOSSZAS SZENVEDÉS UTÁN MEGHALT

Holnap reggel 9:30 órakor kísérik a Calvary temetőbe Jakab István és Testvérei rendezésében. — Első felesége mellé helyezik örök nyugalomra.

+9/17-41

Az amerikai magyar élet fájáról ismét lehullott egy levél. Dr. Hoskó István, a volt egyetemi tanár, a Szabadság volt belmunkatársa, a kedves humoru író és költő, szerdán délelőtt 10:45 órakor daytoni otthonában 60 éves korában meghalt. Halála hosszas szenvedés után, régi szivbaja folytán következett be.

Dr. Hoskó Istvánt, utolsó kívánsága szerint, Clevelandba szállították s itt Jakab István, 11707 Buckeye roadi kápolnájából holnap reggel 9:30 órakor kísérik a Calvary temetőbe, ahol első felesége mellé helyezik örök nyugalomra. Holtteste ma este 7 órától ravatalon nyugszik a kápolnában.

Clevelandban nem lesz gyászszertartás, csupán egy rövid imát mond Monsignor Köller Endre, a Szent Margit hitközség prelátus plébánosa.

A temetési szertartás már megtörtént Daytonban. Ft. Vojnich Dezső, a magyar kat. egyház plébánosa tartotta a szertartást, gyászmisét és bucsuztatót nagy gyászoló közönség részvételével.

Az elhunytát özvegye: Margit,

leánva: Mariska, férj. Mrs. Thomas Korte, a daytoni katonai repülőter tisztviseelője, két unokája, sógora, illetve sógornője: Vágó Sándor clevelandi festőművész és neje gyászolja.

Dr. Hoskó István az óházában ügyvéd volt s éveket töltött Kalocsán, mint a kalocsai érsekség ügyésze.

Amerikában a Szabadságnál helyezkedett el. Humora, amit társalgás közben is ragyogtatott, jellemezte cikkeit és költeményeit, amelyek országos feltűnést keltettek. Humoros verseit Hafiz Etnek, álnév alatt írta.

Mint tanár először a clevelandi Cathedral Latin Schoolban működött, majd az omahai (Nebraska) Western Universityn, később pedig a Daytoni Katolikus Egyetem tanára lett. Az utóbbi években politikai téren is tevékenykedett. Betegsége hónapokkal ez előtt ágybadöntötte és szenvedésétől most megváltotta a halál.

Amerikában igen sok barátja, tisztelője veszi halálhíret őszinte részvétellel s kíván az elköltözöttnek csendes nyugalmat.

1941 Szept. 20 „Szabadság”

(Hafiz Etnekir)